

PROCES VERBAL
al ședinței Colectivului de departament MMUT,
din data de 19.09.2022

La ședință au fost prezenți 30 de cadre didactice titulare din departament, ședința fiind statutară.

Ordinea de zi a fost următoarea:

- 1. Discutarea Statelor de funcțiuni pentru anul universitar 2022-2023;**
- 2. Diverse.**

Punctul 1

Dl. director Bordeășu deschide ședința cu prezentarea situației existente la momentul actual privind numărul de studenți pe fiecare de an de studiu în parte. Se pune în discuție varianta de draft al Statelor de funcții, dar mulți dintre cei prezenți invocă faptul că nu au primit-o pe mail, motiv pentru care dl director îi roagă pe cei care au întocmit Statele să transmită draftul tuturor cadrelor didactice.

Se pune în discuție scoaterea la concurs a posturilor vacante pentru cadrele didactice din departament care întrunesc condițiile de promovare. Se analizează grila de promovare și se concluzionează că există la ora actuală 6 cadre didactice care întrunesc aceste condiții: 2 pentru promovare pe post de profesor și 4 pentru promovare pe post de conferențiar. Dl. director Bordeășu reamintește necesitatea de a scoate la concurs și posturi de asistenți universitari. Dl. director Bordeășu solicită vot pentru trimiteră Statului cu toate posturile propuse la concurs. De asemenea, solicită realizarea unui sondaj care să ierarhizeze preferințele colectivului cu privire la posturile scoase la concurs. Dl director menționează că dacă vor fi acceptate doar 3 posturi va susține în fața Conducerii pe primele 3 clasate. Departamentul a refuzat să se exprime prin vot și s-au generat discuții pe această temă la care iau parte prof. Țucu, conf. Stoica (în calitate de Decan al Facultății de Mecanică), prof. Mihon, conf. Stuparu, conf. Cioablă și conf. Safta. În aceste discuții se subliniază importanța luării în considerare a strategiei de dezvoltare a departamentului și a necesității de a gândi masterate funcționale. La propunerea d-lui prof Țucu, cele 2 cadre didactice care îndeplinesc grila de promovare pe post de profesor își prezintă activitatea și realizările din ultimii 5 ani. Ca urmare a discuțiilor, dl. director intervine pentru încheierea ședinței.

Din nou dl director Bordeășu solicită vot pentru Statul de funcțiuni cu cele 6 posturi scoase la concurs și propune vot suplimentar pentru stabilirea ierarhiei în cazul în care Rectoratul nu acceptă mai mult de 3 posturi din cele 6 de profesor și conferențiar. Cei de față nu sunt de acord cu acest mod de votare și consideră că votul trebuie să și-l asume Consiliul de departament. Bordeășu menționează că propunerea trebuie să o facă Directorul de departament pentru cele 3 posturi care vor fi scoase la concurs dacă Conducerea UPT nu le acceptă pe toate 6. În aceste condiții, dl. director Bordeășu afirmă că va solicita aprobare doar pentru cele 2 posturi de asistenți universitari și nu solicită pentru cele 2 de profesor și 4 de conferențiar deoarece ar crea opinia că este părtinitor, fiind dezamăgit de discuțiile avute pe această temă și de neasumarea responsabilității de către întregul Colectiv. Intervine dl. prof. Țucu care invocă Carta și propune susținerea deciziei Directorului de departament privind posturile scoase la concurs. Prof Bordeășu propune doar scoaterea la concurs a posturilor de asistent, iar cele 6 posturi de profesor și conferențiar, propuse inițial, să devină vacante și să nu mai fie scoase la concurs. Se solicită votul fiecărui membru din Consiliul departamentului, toate fiind favorabile deciziei Directorului de departament. Supune aprobării Colectivului departamentului această decizie, care este votată cu majoritate de voturi.

Punctul 2

Nu există alte subiecte propuse spre dezbateră.

Nemaifiind alte subiecte de abordat și nici alte luări de cuvânt, se declară ședința închisă.

AVIZAT

Director departament,
Prof. dr. ing. Ilare BORDEAȘU

ÎNTOCMIT
Secretar departament,
Silvana SILVESTRU-SEMCOV